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1.  Число 125 является членом арифметической прогрессии 2, 5, 8, 11, ... Ука-
жите его номер.

1) 42 2) 38 3) 44 4) 36 5) 46

2.  Число 154 является членом арифметической прогрессии 4, 7, 10, 13, ...
Укажите его номер.

1) 47 2) 49 3) 51 4) 54 5) 56

3.  Число 213 является членом арифметической прогрессии 3, 8, 13, 18, ...
Укажите его номер.

1) 47 2) 39 3) 41 4) 43 5) 45

4.  Число 185 является членом арифметической прогрессии 5, 9, 13, 17, ...
Укажите его номер.

1) 51 2) 43 3) 45 4) 46 5) 49


